
Tájékoztatás az adózási határidőkről az alapszervezetek részére 2015.évben 

 

A HVDSZ 2000 Központi adószámától (18172708-2-42) eltérő adószámmal rendelkező 

Alapszervezetnek (van saját adószáma)  

2015. február 25-i határidőre a 2014. évről a 1401 számú éves bevallás benyújtása szükséges, mely 

letölthető a NAV honlapjáról, nyomtatható és papír alapon is beadható.(tehát személyesen bevihető, 

postán beküldhető) 

Nemzeti Adó- és Vámhivatal (a továbbiakban: NAV) Internetes honlapjáról letölthető a nyomtatvány 

(http://www.nav.gov.hu/ Letöltések/ Nyomtatványkitöltő programok/ Egyszerű keresés/Összetett 

keresés) 

http://www.nav.gov.hu/nav/letoltesek/nyomtatvanykitolto_programok/nyomtatvanykitolto_progra

mok_nav/bevallasok/1401.html 

vagy: 

A bevallás benyújtásával egyenértékű, ha az adózó az adóhatóság által rendszeresített elektronikus 

űrlapon (NY) - a bevallás benyújtására előírt határidőig – nyilatkozik arról, hogy a bevallás 

benyújtására az adott időszakban azért nem került sor, mert adókötelezettsége nem keletkezett. (ez 

csak elektronikusan, ügyfélkapuval rendelkezők részére lehetséges) 

 

A korábbi évektől eltérően a 2014. évi 1401 számú nyomtatványon nem szerepel a társasági 

adóbevallást helyettesítő nyilatkozat,(egy X-et tettünk a kérdésre, ami azt jelentette nem esünk a 

társasági adó alá) ezért a  

TAONY elnevezésű új nyomtatványon lehetséges/szükséges erről nyilatkozni 2015. május 31-ig, ami 

szintén leölthető a NAV honlapjáról és szintén beadható papír alapon is. 

http://www.nav.gov.hu/nav/letoltesek/nyomtatvanykitolto_programok/nyomtatvanykitolto_progra

mok_nav/nyilatkozatok/NAV_TAONY.html 

 
Ennek feltétele:  

Az Art. 31. § (5) bekezdése alapján a társasági adóbevallás helyett az adóévet követő év május 31-éig 

nyilatkozatot tesz az egyesület feltéve, hogy az adóévben vállalkozási tevékenységből származó 

bevételt nem ér el, vagy e tevékenységéhez kapcsolódóan költséget, ráfordítást nem számol el. 

 
vagy:  

Amennyiben az érintett szervezet elmulasztotta a nyilatkozat megtételét, vagy az adóévben 

vállalkozási tevékenységből származó bevételt ért el, vagy e tevékenységéhez kapcsolódóan 

költséget, ráfordítást számolt el: 

a 1429 számú társasági adóbevallást be kell nyújtania 2015. május 31-ig. 
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Az előírásokban esetlegesen bekövetkező változásokról tájékoztatást adunk. 

Amennyiben szükséges szívesen segítünk mindenkinek a nyomtatványok letöltésében illetve a 

kitöltésben, Molnár Ildikót a 70-3947858, Szabó Istvánnét 30-2059009 telefonon hívhatjátok. 

Budapest, 2015. február 19.          

 

Szabó Istvánné sk    Molnár Ildikó sk 

elnökségi tag     főkönyvelő 


